



流金岁月

平原游击队

1943年秋，我华北抗日根据地遭到日寇的“扫荡”，游击队长李向阳奉命率队深入敌后，以牵制敌人松井部队力量，同时保住藏在李庄的公粮。李向阳和战友兵分几路来到平原，地主杨老宗向日寇中队队长松井告密，松井立即带兵前往李庄搜索。李向阳带队员下地道与敌人周旋，松井下令挖掘地道。为了引开敌人，李向阳派人焚烧敌人的炮楼，但狡猾的松井没有上当。李向阳又带领队员潜入城里炸毁了敌人的军火列车，松井接到报告决定回援。谁知，奸诈的松井半路折返回李庄，地道里的老百姓被赶到广场上，敌人威

逼群众交出公粮，老勤爷和小宝子惨遭杀害。李向阳率部赶到，与日寇展开激战，松井撤回城里。李向阳再次入城烧毁了敌人的粮库，枪毙了汉奸杨老宗。联络员吴有贵将暴跳如雷的松井引入我军埋伏圈，李向阳一声令下，围歼松井部队的战斗打响。日伪军非死即伤，松井率残兵败将退守到李庄村里杨老宗的大院。李向阳冲入院内，众人的枪口对准龟缩一隅的松井。松井还要挣扎反抗，李向阳用小宝子送他的那颗子弹结束了侵略者的性命。

12月10日 19:35(六套)播出。

审判

(英国)

在30岁生日的早上，年轻的银行经理约瑟夫·K在自己租的房间被两个差役逮捕了，却没有宣布他的罪名。差役并没有说出他们所供职的机关，K也没有被带走，但要待在家等候来自审问委员会的指示。那天晚上，K没有像往常一样去看女友艾丽莎。K的房东格鲁巴赫太太想去安慰K，但无意间惹恼了K，因为她猜想K的被捕可能与隔壁的房客布尔斯特纳小姐的暧昧关系有关。

深夜，K和布尔斯特纳小姐谈论起他的困境，迹象表明K将失去自己对命运的控制……

12月15日 14:20(六套)播出。

太极张三丰

明朝末年，宦官弄权，刘公公就是其中的一个。两名少林弟子张君宝与秦天宝，因受冤犯上被逐出寺门。两个天不怕地不怕的年轻人，一心想创出一番事业，但很快两人就出现分歧：秦天宝为求名利，不择手段依附权势，投靠刘公公；而张君宝则与义军站在一边。为了自己的功名利禄，利欲熏心的秦天宝利用张君宝的憨厚善良，诱骗他上当，令义军陷入重围，损失惨重。张君宝被兄弟出卖，又被义军战友指责，对人生和自己的信心尽失，变得疯疯癫癫，自此被人戏称为“张三疯”。极度沮丧之时，他竟对前师留下的气功心法大彻大悟，根据以静制动的拳理，自创太极拳，练就绝世神功。与秦天宝决战后，君宝为民除害，同时改名为张三丰，到武当山静心修炼太极神功，最终成为一代武学宗师。

12月15日 19:35(六套)播出。



棋王和他的儿子

刘一手最大的爱好就是下围棋。凭着精湛高深的棋艺，刘一手在他的那个圈子里小有名气，认识他或者和他下过棋的人都称他为“棋王”。

“棋王”刘一手下岗多年，因缺乏其他专业技能，只能在一家小棋社给孩子们教围棋。看着别人家的男人大把大把地往家里挣钱，刘一手的妻子再也无法忍受自己的丈夫整天沉迷于围棋，于是提出离婚。离婚后的刘一手发现了儿子下棋的天赋，满怀希望地领着儿子来到著名的棋院求学，谁曾想昂贵的学费将刘一手和儿子挡在学校大门之外……

12月15日 8:20(六套)播出。

双雄

李文健是香港警察部重案组的一个传奇人物，身手不凡，智勇双全，被称为警队精英中的精英。他对自己和下属要求极高，为完成任务置生死于度外。平步青云的文健，一向过于自信，目空一切，从不懂说欣赏和道歉的话。国际钻石展览会开幕前一天，警察总局发生一宗奇案，一名廉洁警官居然监守自盗，偷取百万美元证物销毁了证物库。事后，该名警官仿佛被洗脑一样对自己所做的事全不知情，文健开始怀疑此案与心理犯罪学有关，于是找正在服刑的心理专家黎上正协助调查……

12月16日 8:05(六套)播出。



血战阿拉曼

(意大利)

塞拉是来自意大利某大学校园的志愿兵，他满怀爱国热情来到前线，却无法与战友分享他的激情。因为他的战友在沙漠战场严酷的环境下战斗了两年，已经磨去了所有的激情，仅有的只是对个人生活的向往、对家庭的思念。长期游走在生死之间，使他们不再对伤痛敏感，不再畏惧战火纷飞的前线，他们不相信有人出于激情自愿前来经受磨难。与战斗技术比较，他们更相信命运。一天，天空中飞来一枚英军的流弹，塞拉立即伏地，而他的战友一名老兵却站在原地不动，躲也不躲，他们认为被炸死了算倒霉。战友死在了自己的身边，塞拉却没事，这是他的幸运……

12月16日 22:13(六套)播出。



督察队长

时针指向午夜12时，松山市公安局刑侦大队大队长朱豪执行完抓捕任务，拉着刺耳的警笛呼啸而去，背后留下的是小区居民的骂声一片。第二天，一封群众举报信放到了督察大队大队长沈泉的办公桌上。按照《督察条例》，沈泉指示工作人员发出《督察通知书》，要求刑侦大队向小区群众公开道歉。干了20几年刑侦，在松山公安战线赫赫有名的朱豪，不得不放下架子，老老实实地按照《督察通知书》的要求到小区道歉，但从此以后，刑侦大队多了一条纪律：防火防盗防沈泉。朱豪和他的一帮出生入死的兄弟，从此与沈泉形同陌路……

12月16日 19:35(六套)播出。

警徽警戒

王永军，人到中年，辽海市南沙派出所110民警。和所有民警一样，王永军的这个休息日被一个接一个的电话打扰。先是社区蔡大爷过生日，挂出黄毛巾“报警”，请王永军中午过来喝一杯。从蔡大爷家出来，一对离婚夫妇为财产分割的矛盾，将王永军叫到现场……王永军顶替陈志强上班的白天，身患肌肉无力的儿子聪聪摔倒在地，趴在自己的尿窝里导致高烧，身兼三份零工的妻子亭玉往家里打电话发现不对时急忙赶回家，将儿子送往医院，但一切都晚了……

12月11日 19:35(六套)播出。

镖行天下之牡丹阁

明朝年间，“天下镖局”少镖头王振威接了一趟前所未有的轻松买卖，他只需将大盐商陈富给戏班名角牡丹做的行头押解进京，就能得到一笔比这些绸缎行头还多的酬金。一路上，王振威一心想向女镖师飞燕求亲，可惜屡屡都被不解风情的他把事情搞砸。郁闷之际，王振威碰上飞燕的表哥李云聪，二人在酒馆里把酒畅谈，好不热闹。谁知回到客栈后才发现，押送的货物被一名神秘的黑衣人点燃，幸好扑救及时，只损失了一箱押运的行头清单，戏服都安然无恙。王振威觉得事有蹊跷，为什么偏偏在他和李云聪喝酒时发生了意外，于是一路追踪不舍，发现劫镖之人果然是顺天府尹李云聪的手下……

12月12日 19:35(六套)播出。



镖行天下之走单骑

京城巨富周葵富向王兆兴发出镖书，请他将自己的儿子采儿在下月初一前送回山西老家。见面后王兆兴发现，所谓的京城巨富原来就是当年的穷小子周破儿，虽然如今的他已是富甲天下，但王兆兴曾闻周葵富是黑白通吃、不守王法、行事邪气的奸商，因此拒绝为他押镖。不久，采儿上门找到王兆兴，声泪俱下地告诉他父亲昨夜已被人杀害，临终前嘱咐他拿着一封信和一枚柳哨找到“天下镖局”的老王镖头，护送他赶回山西老家。此时的王兆兴正要回山西主持办理祭祖的仪式，又心疼采儿孤苦伶仃，便答应送他回家……

12月13日 19:35(六套)播出。

谁是卧底

冬日正午的阳光下，周水明背着铺盖卷，和另外一个看上去木讷的中年男人一起，被一个打扮妖冶的女人带走。天漆黑的时候，周水明和后来在车上认识的李振东被带到一个私人小煤窑。吃了几口放在地上盆子里的馒头，被收走身份证的周水明和李振东被赶进一个黑屋。这一夜，周水明和李振东尝到了一个叫老毕的工人无端的苦头。第二天一大早，周水明和李振东在“齐鸵鸟”的奸笑下，被看矿的二锅子一帮人吆喝着赶下矿井。漆黑的矿井下，周水明看到矿工兄弟受到非人待遇的一幕。当二锅子一帮人扬着鞭子像吆喝畜生一样吆喝着周水明赶紧干活时，周水明亮出了《西北工人报》驻省城记者站记者的身份……

12月16日 0:50(六套)播出。



本版节目均在央视播出